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FIGYELEM!

makettpark egyedülálló és varázslatos arcát mutatja majd, Aezen a hangulatos nyári estén. Minden évben csupán az év 
legrövidebb éjszakáján láthatod ezt a különlegességet 

nálunk! Ezen az estén a "vetítővászon" a Mini Magyarország 
makettpark lesz, ahol a kicsinyített épületek varázslatos színekben 
pompáznak majd az év legrövidebb éjszakáján!   

A Mini Magyarország makettpark épületeinek ablakaiban fények 
gyúlnak, ráadásul a gombnyomásra indítható kis vonatok is világító 
éjszakai üzemmódra kapcsolnak! 

A makettparkban elhelyezett lampionok és fluoreszkáló kövek, a 
mini Balatont mécsesek világítják meg, illetve a Szarvasi Arborétum 
fényfestett fái mind-mind az Ezeregyéjszaka meséire emlékez-
tetnek. 

Az est folyamán különleges világító karkötőkkel ajándékozzuk 
meg a hozzánk érkező gyerekeket!  

Légy részese te is ennek varázslatos éjszakának és csatlakozz 
eseményünkhöz!

A szúnyogriasztóját senki ne felejtse otthon! 
Jegyár információk: https://minimagyarorszag.hu/jegyek/
Június 24-én az est folyamán hétvégi szarvasi jegyárak érvé-

nyesek, a programra jegyek 19:30-tól válthatók.
Bővebb információ:
Mini Magyarország makettpark, 5540 Szarvas, I. kk. 9.
mail: info@minimagyarorszag.hu
Web: https://www.minimagyarorszag.hu/

Fények varázsa
a Mini Magyarország 

makettparkban
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- Artur Conan Doyle -
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Ragyogó Pastorale 
vendégjáték: János vitéz

únius 13-án a Szent István Filharmonikusok és a JCervinus Teátrum közös rendezésében a 150 éve szü-
letett Kacsóh Pongrác daltájéka, a János vitéz került 

színre a Szarvasi Vízi Színházban.

Az idei nyári évad bónusz előadásaként is értékelhető produkció a 
népszerű budapesti sorozat, a Pastorale aktuális gyöngyszemeként 
került Szarvasra.

Mit kell tudnunk dióhéjban magáról a sorozatról és a János 
vitézről?

A Pastorale-sorozat előadásai több mint negyedszázada va-
rázsolják el a publikumot – gyerekeket, fiatal és idősebb felnőtteket 
egyaránt. A cél kezdetektől változatlan: kulcsot adni a művészetek 
kincsesházához, valódi értéket közvetíteni magas minőségben, 
közelebb hozni, érthetőbbé és átérezhetőbbé tenni a zenét és a 
társművészeteket, közösen megélhető, nemes örömet adni a 
családoknak. Egy-egy szezon programja többféle tematikus hang-
versenyt, valamint operaelőadást és táncprogramot is kínál, így 
egyetlen bérlettel a közönség sokféle művészeti élménnyel 
gazdagodik. A sorozat mottója: Zene, tánc, kép – élmény, ismeret, 
öröm!

A 2023-as Pastorale-sorozat júniusi, zenés színházi előadásán a 
200 éve született nagy költőre, Petőfi Sándorra és a 150 éve született 
és 100 évvel ezelőtt elhunyt zeneszerzőre, Kacsóh Pongrácra 
emlékezünk, „közös” alkotásukkal, a János vitéz című daljátékkal. A 
két budapesti előadás után – melyek helyszíne a Pesti Vigadó 
impozáns díszterme – a János vitézt Szarvason is bemutatták.

Petőfi János vitéz című elbeszélő költemények alapján Bakonyi 
Károly írt színdarabot. A cselekmény némileg eltér Petőfiétől, 
például a kalandok kimaradnak belőle. A cselekmény röviden: A 
juhászbojtár Kukorica Jancsi és Iluska szerelmesek egymásba. 
Iluska gonosz mostohája felbérli a csőszt, hogy hajtsa tilosba a 
nyájat, így Jancsi menekülni kényszerül. Huszárnak áll, majd 
csapatával elkergeti a törököket, megmentve a franciákat és a 
francia királylányt, akit a király – hálája jeléül – feleségül adna 
hozzá, de János sohasem tudná feledne szerelmetes Iluskáját. Bagó 
Iluska halálhírét hozza és átad Jánosnak egy rózsaszálat a lány 
sírjáról. János és Bagó vándorlásuk során megtalálják Iluskát 
tündérország királynőjeként. Végül mindhárman visszatérnek 
falujukba, ahol kiteljesedhet a szerelmesek boldogsága.

Miután Kacsóh Pongrác már komponált daljátékot Csipkerózsika 
címmel, őt kréték fel a zene megírására Bakonyi darabjához, és 
ennek gyorsan eleget is tett. Kacsóh a zene világában szokatlan 
életutat járt be, hiszen pályáját matematika-fizika szakos tanárként 
kezdte és csak később mélyült el érdeklődése a zene iránt. 1904-től 
daljátékokat és színpadi kísérőzenéket írt, de jelentős volt zenei 
szakírói tevékenysége is.

Az 1904 őszén, a Király Színházban megtartott premierre a daljáték 
két fontos női szerepére (Iluska és a francia királylány) a kor 
ünnepelt színésznőjét, Fedák Sárit akarták felkérni, csakhogy neki 
jobban tetszett Kukorica Jancsi, illetve János vitéz szerepe. Így esett, 
hogy az első címszereplő egy primadonna, Fedák Sári lett, aki ezzel 
az alakítással élete egyik legnagyobb sikerét érte el. Iluskát 
Medgyaszay Vilma, a francia királykisasszonyt Szamosi Elza 
játszotta. A bemutató elsöprő sikert hozott. A darab Magyarországon 
és az elszakított magyar területeken azóta is repertoáron van, 
nagyszámú rendezés született belőle, a közönség lelkesedése 
törelten.

A Pastorale-sorozat gazdái: Solymosi Tari Emőke Széchenyi-díjas 
zenetörténész, a Pastorale sorozat szerkesztője és műsorvezetője és 
Záborszky Kálmán Kossuth-díjas karmester, a Szent István 
filharmonikusok művészeti vezetője.

A mostani adaptáció értékét elsődlegesen az élőzenei varázs adta. 
Logikus módon ehhez a rendező Gémes Katalin minimáldíszletet 
rendelt a színpad játszó-terébe.

A Záborszky Kálmán által vezényelt Szent István Filharmo-
nikusok, valamint a Szent István Király Zeneművészeti Szak-
gimnázium Ének Tanszakának Kórusa, a Honvéd Férfikar művészei 

közreműködésükkel fókuszálták az egyébként kitűnő szerep-
osztást. Erdős Róberttől egy szerethetően őszinte Kukorica Jancsi-
János vitézt kaptunk. Bájos volt Lökösházi Mária Iluskája. Csonka 
Zsuzsanna minden rutinját hozzátette a gonosz mostoha meg-
formálásához. Szolnoki Tibortól a magyar zenés színpad el-
nyűhetetlen egyéniségétől egy kellőképpen ügyefogyott francia 
királyt kaptunk. Üde színvolt volt Gál Gabriella francia királylánya 
és Csák Ádám strázsamestere.

Az előadás briliáns módon tündöklő kimagasló katartikus él-
ményét Fülep Mátétól kaptuk Bagó szerepében. Mind jel-
lemformálásban, mind énekművészetében felejthetetlen élményt 
nyújtott.

Jó volt látni a csaknem full teltházas nézőtéren a sok kis- és 
nagydiák arcot. Így nem véletlen, hogy az életkorukra jellemző 
módon hatalmas üdvrivalgással köszönték meg ezt a nagyszerű 
színházi élményt.

Szenes János

13. évad

A Jókai Színház az Anconai 
szerelmesekkel kezdett
zgalmas várakozás előzte meg a június 16.-i nyitást a ISzarvasi Vízi Színházban. A nap jó részét Szarvason 
szokatlanul hűvös, csepergős időjárás töltötte ki. 

Végül az égiek jóvoltából az esti fél kilences kezdésre 
minden rendben volt.

A speciális szarvasi hagyományok jegyében a színpadról Babák 
Mihály polgármester, Domokos László, Szarvas Díszpolgára, Fekete 
Péter, a Fővárosi Nagycirkusz vezérigazgatója, dr. Szabó Károlyné, a 
Magyar Teátrum Kft. ügyvezetője, Csasztvan András, a Cervinus 
Teátrum ügyvezető igazgatója és nem utolsósorban Seregi Zoltán, a 
Békéscsabai Jókai Színház igazgatója, a Szarvasi Vízi Színház 
művészeti vezetője köszöntötte a nagyérdeműt. S ahogy az ilyenkor 
lenni szokott, az estet mini tűzijáték koronázta a Réthy-bástya 
fokáról.

Természetesen a kettő között érdemi dolgok történtek. Vajda 
Katalin mind a mai napig hallatlanul népszerű komédiáját – olasz 
világslágerekkel spékelve – láthattuk Halasi Imre Jászai Mari-díjas 
Érdemes Művész rendezésében. A történet jól ismert a szarvasi 
színházrajongók előtt, hiszen a kétezres évek derekától kezdve – 
elsőként a Szegedi Nemzeti Színház jóvoltából – többször láthattuk. 
Egy Halasi rendezés azonban mindig minőségi élményt ígér 
látványban és színészi teljesítményben is.

Egyed Zoltán díszlettervező újjávarázsolta a számunka olya 
kedves olasz kisvárosi miliőt. Kiss Kata jelmeztervező mindehhez 
harsány latin színeket rendelt jelmezeivel. Kerekes Judit 
vérpezsdítő koreográfiákat alkalmazott a tánckar mozgatására. S az 
olasz világslágereket ezúttal is Fábri Péter átiratában habkönnyű 
humorú szövegekkel hallhattuk.

Szép sorjában lássuk a történetet játszó művészek teljesítményét. 
Bartus Gyula Jászai-díjas Érdemes Művész Tomao bőrébe bújva 
hozta a tőle megszokott „vezér figurát”. Jópofa volt Nádra Kitti 
Luciája. Kettejük játéka talán a lány őrülési jelenetében mozgatta 
meg leginkább a nézők rekeszizmait. Vérbeli, temperamentumos 
házvezetőnőt láthattunk Nagy Erikától. Csonka Dóra Drumilla 
megformálásában messzemenőkig igazolta, hogy méltó 
tulajdonosa immáron a Gálffy-gyűrűnek. Király M. Alexandra 
mindent kihozott Viktóriából, amit csak egy rendszerváltáskor a 
nagyvilágnak induló magyar lány típusából ki lehet hozni. 
Lendületesen friss volt Szász Borisz vándorhegedűse és szerethető 
Puskás Dani Lucréciója. A mostani színrevitel leglatinosabb 
karaktereit Csomós Lajos Jászai-díjastól kaptuk Giovanni 
szerepében és Veselényi Orsolyától Ágnése szerepében. Kettejük 
játéka csúcsra járatta minden pillanatban a komédia lehetőségeit.

Összességében a Jókai Színház vezetése jó lóra tett, amikor az 
Anconai szerelmeseket nevezte a XX. Magyar Teátrum Nyári 
Fesztivál versenyprogramjára.

Szenes János
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Csapatépítés 
Domonyvölgyben

Az írásbeli érettségik lezárultával, az utolsó nagy 
hajrá előtt szokás, hogy iskolánk dolgozói kö-
zössége egy pillanatnyi pihenőt tart, és egy napot 

egymásra, a közösségépítésre szánunk. Így volt ez ebben a 
tanévben is. Minden alkalommal nehezen születik meg a 
döntés, hosszasan ötletelünk – hová is menjünk?

Az idei kirándulás ötletét az aszódi evangélikus gimnáziumban 
tett korábbi látogatásunk adta. Aszód mellett, Domonyvölgyben, 
gyönyörű környezetben fekszik a Lázár Lovaspark, amely egész 
napra való programot kínált. Ennek reményében indultunk útnak a 
pünkösd utáni napon.

Azt gondolom, hogy az idei tanévben a szokásosnál is jobban 
ránk fért ez a kirándulás. A közelmúltban átélt nehéz napok az 
oktatásban, a küszöbön álló törvényi változások, és az oktatás 
jövőjéért való aggódás igencsak ránehezedik valamennyiünk 
lelkére. De akármilyen problémákkal küzdünk, újra és újra erőt kell 
merítenünk valamiből.

Együtt indultunk útnak, pedagógusok és az oktatást segítő 
munkatársak. A jó hangulatú utazás erősen emlékeztetett egy 
osztálykirándulásra, ahol a csendesebb és kissé hangosabb diákok 
nemcsak az úti célt, hanem magát az utazást is élményként élik 
meg. Hamar ki is neveztük osztályfőnöknek az utazást szervező 
kollégánkat, Bencsik Pétert, és ezután több-kevesebb sikerrel 
követtük az ő irányítását.

Megérkezve egymást követték a programok, kissé felborult 
sorrendben, változatos színvonalon. De ami a nap során végig 
állandó volt: a jó hangulat és a szép idő. Megtekintettük a Lázár 
testvérek pályafutását bemutató múzeumot, az őshonos állatoknak 
otthont adó állatparkot. Részt vettünk borkóstoláson, kenyérlángos 
sütésen, kissé rövidre sikerült sétakocsikázáson és lovasbemutatón. 
A nap egy közös estebéddel zárult.

A hazafelé úton, folytatva az osztálykirándulós hangulatot, 
többekben felmerült a gondolat, hogy a másnapot szülői 
igazolással kihagyják. Erre természetesen nem kapott senki 
engedélyt, így maradt a kellemesen eltöltött közös nap élménye. És 
jöhet az év végi pörgés, osztályozó vizsga, évzárás, érettségi, és a 
remény, hogy van értelme pedagógusnak lenni…

Vajda Péter Evangélikus Gimnázium

Debasish Ganguly indiai 
szitárművész koncertje
a Napagancsos Csodaszarvas

jurta táborban,
közreműködik ifj. Mótyán Tibor tablán

Időpont: 2023. július 8., 20 óra
Helyszín: Napagancsos Csodaszarvas jurta tábor

Szarvas, Tanya II. 84.
Jegyek

- elővételben 1500 Ft: Nonstop Csemege, Szarvas, Szabadság 
út 6-10. (gyermekjegy 14 éves korig: 500 Ft

- helyszínen: 2000 Ft
Szervező: Aquarius67 alapítvány

5540 Szarvas, Harkály u. 15.
asz. 18393952-1-04, tel: 30-7373-283
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Kutyás piknik a Pepiben - Folytatódik a kutyás program 
a Pepi-kertben

Nyáron is sétáljunk az 
Arborétumban kutyával!

Illatok, színek, szagok vaú-vaú!
 

udtátok, hogy a Szarvasi Arborétumban kutyával is Tsétálhattok, barangolhattok? Persze csak pórázon vezetve 
és betartva a természetvédelmi szabályokat.

De hogyan sétáljak kutyával az Arborétumban? Mit tegyek, ha a 
kert állataival találkozok? 

Június 24-én 11 órára várjuk az eseményre azokat az állat-, és 
természetbarát látogatóinkat, akik házikedvencükkel részt 
vennének a Szarvasi Kutyakiképző Iskola bemutatóval egybe-
kötött oktatásán. 

A közel 1 órás programon, a séta során ezekről a témákról lesz 
szó:

- Hogyan induljunk sétálni a kutyával?
- Alap gyakorlatok a közös séta során
- Sétáltatás során kötődés és kapcsolat építése
- A kapcsolat erősítése kutyánkkal
A program arborétumi belépőjegy vásárlása mellett vehető 

igénybe. Házikedvenceteknek nem kell külön jegyet vásárolni!
A program indulási helyszíne az Arborétum főbejárata. Innen 

csoportosan vezetve haladunk a különböző helyszínekre, ahol 
az oktatók a bemutatót és a programot vezetik. Találkozó a 
jegypénztárnál! 

Az esemény előtt, vagy után érdemes a csendes Pepi-kertet 
felfedezni és egy hosszabb barangolásra indulni. A programra az 
aktuális időjárásnak megfelelő öltözékben érkezzetek! Zárt cipő 
javasolt. 

Minden ebbarátot szeretettel várunk! 
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Nem traktornak való…

A Békés Vármegyei Rendőr-főkapitányság Forgalomellenőrző 
Alosztályának rendőrei 2023. június 15-én délelőtt az M44-esen 
leállítottak egy pótkocsis traktort. A lassújárművel nem lehetett 
volna felhajtani az autóútra, ráadásul a traktor vezetőjénél ittasságot 
jelzett az alkoholszonda. A férfit a rendőrök előállították, elvették a 
vezetői engedélyét és büntetőfeljelentést tettek ellene.

* * *

Vádat emelhetnek ellenük

Felderített lopások ügyében folytatott nyomozások iratait 
továbbította a rendőrség az ügyészségre Békés vármegyében. A két 
büntetőeljárásban négy gyanúsított ellen javasolnak vádemelést a 
nyomozók.

Ecsegfalván és Békésen történt lopások miatt elrendelt nyo-
mozásokban fejezte be a vizsgálatot a rendőrség. Az előbbi tele-
pülésen 2022. december 27-e és 2023. február 7-e között jártak 
idegenek két lakatlan házban. Az egyikben egy férfi leszerelte és 
összetörte a mosdókagylót, valamint elvitt onnan több csapot, 
kapcsolókat és izzókat. A másik házhoz ugyanez a férfi a gyanú 
szerint már az egyik ismerősével ment. Miközben átkutatta az udvari 
tárolót és a melléképületet, a társa figyelt, nehogy meglássa valaki. 
Békésen pedig 2023 februárjában a gyanú szerint ketten loptak 
akkumulátorokat, felniket egy telephelyről, emellett egy kamerát is 
levertek a helyéről. A rendőrök elfogták a gyanúsítottakat, a felniket 
megtalálták, lefoglalták és visszaadták a tulajdonosnak. Az 
akkumulátorokat egyikük leadta egy fémfelvásárlónál, de a 
rendőrök azokat is le tudták foglalni. Az előbbi lopások kapcsán a 
Szarvasi Rendőrkapitányság, az utóbbi esetben pedig a Békési 
Rendőrkapitányság a szükséges eljárási cselekményeket elvégezte 
és a nyomozások iratait 2023. június 15-én továbbították az illetékes 
ügyészségekre.

* * *

Árulkodó jelek

Gyomaendrődön, a Vásártéri lakótelepen 2023. június 18-án éjfél 
után egy személyautó vezetője egy jobbra ívelő kanyarban letért az 
útról és nekiütközött egy játszótér hintaoszlopának, majd egy 
padnak. A kocsit vezető férfi nem sérült meg, de a szonda ittasságot 
jelzett nála. A rendőrök előállították a rendőrkapitányságra és 
büntetőeljárást indítottak ellene.

* * *

Csalás miatt keresték

A Szarvasi Rendőrkapitányság rendőrei 2023. június 16-án 19 óra 
30 perc körül Gyomaendrődön elfogtak és őrizetbe vettek egy férfit, 
aki ellen a Szarvasi Járásbíróság csalás bűncselekmény elkövetése 
miatt elfogatóparancsot adott ki.

* * *

Itallal próbálták kibírni a hosszú utat

Két bolgár állampolgárságú kamionvezetővel szemben is 
intézkedtek ittas járművezetés miatt a rendőrök 2023. június 19-én.

Mindkét férfit 4 óra 20 perckor állították meg az M44-es gyors-
forgalmi úton, Szarvas közelében. Mindkettejük esetében pozitív 
lett a helyszíni légalkoholmérés eredménye, ezért előállították őket 
a Szarvasi Rendőrkapitányságra, ahol a további mérések is 
megerősítették az ittasság gyanúját. A rendőrök mindkét férfi 
vezetői engedélyét elvették és büntetőfeljelentést tettek ellenük.

* * *

Interneten árult, de nem volt semmije

A Szarvasi Járási Ügyészség összesen 314 rendbeli üzletszerűen 
elkövetett csalás vétsége és 14 rendbeli személyes adattal visszaélés 
vétsége miatt emelt vádat egy 32 éves büntetett előéletű kis-
kunhalasi nővel szemben, aki internetes csalásokat követett el. Né-
hány csalást az élettársával, egy 35 éves büntetlen előéletű kiskun-
halasi férfival együtt követett el, neki 13 rendbeli csalás vétsége és 1 
rendbeli személyes adattal visszaélés vétsége miatt kell majd bíróság 
elé állnia.

A nő 2020 januárjától kezdődően 2021. február 10-éig nagyobb 
részt önállóan, kisebb részben az élettársával együtt az egyik in-
ternetes közösségi oldal különböző adásvételi csoportjaiban, illetve 
néhány esetben egy internetes apróhirdetési oldalon jogtalan ha-
szonszerzés célzatával valótlan tartalmú hirdetéseket adott, illetőleg 
adtak fel, amelyekben különböző jó minőségű, márkás termékeket 
– könyveket, ruhákat, gyerekjátékokat stb. – hirdettek meg eladásra. 
A nő a hirdetéseket előbb saját, majd édesanyja nevében, a ké-
sőbbiek folyamán pedig legalább 24 különböző álprofil létre-
hozását követően adta fel. Számos esetben maga a terhelt nő jelent-
kezett a sértettek által feladott hirdetésekre, azzal hogy neki van a 
keresett termékből. A meghirdetett vagy felajánlott termékekkel 
azonban a terheltek nem rendelkeztek, a termékek fotóit más 
felhasználók által létrehozott hirdetésekből szerezte, illetve 
szerezték meg, megtévesztve ezzel a hirdetésekre jelentkező sér-
tetteket. A sértettek előre átutalták a termékek vételárát, de végül 
sem a terméket nem kapták meg, sem a vételárat nem kapták vissza. 
A terheltek a sértetteket a fenti módon tévedésbe ejtették és rés-
zükre egyenként 50.000.-Ft-ot meg nem haladó összegű kárt 
okoztak. A bűncselekmények sértettjei az okozott kár nagyságára fi-
gyelemmel jellemzően nem is tettek feljelentést, csak a nyomozó 
hatóság számlaelemzései kapcsán került megállapításra a sze-
mélyük.

A járási ügyészség a terheltek beismerése esetére mértékes 
indítványt is tartalmazó vádiratában arra tett indítványt, hogy a bí-
róság a nővel szemben beismerése esetén is végrehajtandó 
fogházbüntetést szabjon ki, tiltsa el a közügyek gyakorlásától, és 
kötelezze őt a polgári jogi igényt érvényesítő sértettek részére 
okozott kár megtérítésére. Tekintettel arra, hogy a sértettek egy 
része nem érvényesített polgári jogi igényt, azaz nem kérte kárának 
megtérítését, a sérelmükre elkövetett bűncselekményekkel elért, 
közel 800.000.-Ft vonatkozásában a járási ügyészség vagyon-
elkobzás elrendelésére tett indítványt. A férfival szemben az ügyész-
ség indítványa próbaidőre felfüggesztett fogházbüntetés kisza-
bására irányult.

* * *

Kigyulladt autó

Kigyulladt egy személyautó motortere június 14-én délelőtt 
Gyomaendrődön, a Petőfi Sándor utcában. A tulajdonosnak a 
lánggal való égést egy kézi tűzoltó készülékkel sikerült időben 
megfékeznie, így a tűz az autó egészére már nem terjedt át. A helyi 
önkormányzati tűzoltók az eloltott járművet áramtalanították, majd 
egy vízsugár segítségével a szerkezeti elemeket visszahűtötték. Az 
eset során senki sem sérült meg.
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Sorfal állás, utolsó cinkos egy-
másra kacsintások, és itt-ott 
könnybe lábadt szemek, ahogy 
a Gyakorló kisebbjei búcsút 
vesznek a távozóktól. A lélek-
harang ütemesen kondul, és 
lépésről lépésre közeledünk 
egy pillanatba, ami nem más, 
mint a távozás.

Picinyke kezek, színes eser-
nyőforgatagok… Esőtánc, a-
hogy máshol nincs, csak az ovi-
suliban. Mert itt a legkisebbek is 
elköszönnek, emlékeztetve a 
„nagyot” morzsókásságukra, és 
mosolyt csalva minden vendég 
arcára.

Az ünneplőbe öltözött soka-
ságot az egyetem rektora nevé-
ben Dr. Katona Krisztina fő-
iskolai tanár, dékán köszönti, 
majd Babák Mihály, Szarvas vá-
ros polgármestere fogalmaz 
meg gondolatokat. Mélyeket és 
útravalókat… Egy város, ami-
ben sok szív dobban közösen.

A Szent Klára Római Katolikus 
Plébánia, Imre atya, Dr. Boros-
né Veszeli Katalinon keresztül 
szól és példázza a megsze-
lídülést. Egy közösség vagyunk. 
Egy szeretetközösség…

Van úgy, hogy imbolyog az 
iskola… Prievara Hanna és 
Palotai Vince első osztályos sza-
valók kacagtatják meg a közön-
séget, de búcsúzik majd Krecs-
marik Roberta a negyedikből, 
aki különösen elmélyült a he-
tesek dolgában, és Zelenák 
Zénó, hetedikes versmondó 
mutatja meg a Lélek útját bú-
csúzó versében. Brachna Bogi 

szavalata egy érett nő szavai, 
mert a lányokból nővé lettek, és 
a fiúkból férfiakká. Egy-egy 
vers, egy-egy betűzés a prog-
ramba. Felkarcoló lélek-ka-
cajok…

Lilien és Boti a hetedikes el-
köszönő beszédükben a „lila és 
a zöld kanapé” osztály-szom-
szédság meghatottságával kö-
szön el. Csúcsosodó érzelem-
hullámok…

Tóth Iringó és Steinmacher 
Tamás Massanet jól ismert dal-
lamaira köszön el tanáraiktól, 
szüleiktől, és nem marad el az 
egy-egy szál vörös rózsa és az 
anyai köszönet és elköszönés, 
és a fehér rózsa a tanároknak, a 
nevelőknek, az együtt élőknek. 
Könnycseppek perdülnek…

Dalkezdő sorok, ismerős 
dallamok, ahogy az osztály-
főnök és csapata egy-egy köz-
ismert sláger mondattal köszön 
el… Előpörget-visszapörget. 
Dallamokba sűrűsödik a pilla-
nat…

Bíró Gyula intézményvezető, 
c.e.docens a glóriák szorításáról 
beszél, a fogadalmak meg-
tartásáról, és azok meg nem 
tartásáról, a közönségek „meg-
bukásáról”, a háláról, és a fé-
lelemmentes útra indulásról, és 
arról a boldogságról, ami az 
együttélésből, és az együtt 
létezésből fakad. Minden nyol-
cadikos búcsúzó kap egy „fi-
nom” búcsúmondatot, felidézve 
az óvodától iskoláig, a megélt, 
és az elmaradt érzelmeket, 
szenvedélyes, és szenvedő pil-

lanatokat. Búcsú karakterektől, 
karizmáktól, be- és kifeléfor-
dulóktól, sportolóktól, felnö-
vőktől és soha fel nem nö-
vőktől, göndör fürtöktől, han-
gosoktól és halkaktól, „rongy-
lábúaktól”, a „tutit-tudóktól”, az 
elkésőktől, a szerelmesektől, a 
költőktől, a sportosoktól, a ku-
tyát sétáltatóktól, a vas-sünt ta-
posóktól, a sminkelőktől, a min-
dig ragyogó mosolyúaktól, a 
háziállat-halmozóktól, a sármő-
röktől, és a legendás Gyakorlós 
családoktól. Mert különösen 
meghitt, és bensőséges valami 
ez a „kamasz-lélek fénygyűjtő 
pont”, a Gyakorló. Van, hogy 
nevetünk, és van, hogy sírunk, 
és van úgy, hogy mindezt egy 
mondaton belül.

És vannak díjátadások. Érde-
mek, és elismerések… Az „Év 
kisdiákja” díjat vehetett át négy 
év, több területen végzett kima-
gasló teljesítményéért, közös-
ségi munkájáért Krecsmarik 
Roberta negyedik osztályos ta-
nuló. Nyolc éven keresztül nyúj-
tott kimagasló tanulmányi ered-
ményéért, közösségi munká-
jáért az intézmény által adomá-
nyozható második legmaga-
sabb elismerést – Bóbita-díjat – 

vehette át Laurinyecz Levente és 
Steinmacher Tamás nyolcadik 
osztályos tanuló. Az intézmény 
által adományozható legmaga-
sabb elismerést, a Vándor-díjat 
2023-ban Tóth Iringó Anna 
nyolcadikos tanuló vehette át. 
És járt a köszönet a szülőknek, 
akik mindig többet, és mindig 
jobban akartak és tettek, ezért a 
családért: Baráth-Szekeres A-
nett, Steinmacherné Bimbó A-
nikó, Tóthné Truczka Anna, Bő-
di Péter, Huszárik Gábor szülők 
fogadták áldozatos munká-
jukért az intézmény köszöne-
tetét.

És minden évben emléke-
zünk, mert ez az intézmény 
sosem felejti azt, azokat, akik 
különlegessé tudták tenni ezt az 
élménygyűjtő, fénygyűjtőt. Po-
dani Mihályné szakvezető óvo-
dapedagógus, gyakorlati kép-
zés-vezető emlékére alapított 
Ildikó-díjat, amely metszett ü-
veglappal, oklevéllel, és anyagi 
elismeréssel jár, ebben az évben 
hatan vehették át: Sulyan Eszter 
szakvezető óvodapedagógus, 
munkaközösség-vezető, Kiri 
Anita tanár, Gulyásné Dékán 
Klára vezetőtanár, Kovács-Vida 
Júlia vezetőtanár, tanársegéd, 
Balogné Domokos Anikó dajka, 
Galát Jánosné gazdasági ügyin-
téző. Mert teszik a dolgukat, 
kiemelkedően, elhívottan, és 
hivatásszerelemmel, a hazai, és 
Kárpát-medencei köz- és felső-
oktatásért.

És van a tánc, a mindent 
sodró, méltóságteljes, az utolsó 
keringő, amivel a búcsú be-
teljesül, és minden megy to-
vább…

Sz. Zs.

A távozót engedjétek eltávozni

2023. június 10. Ünnep. Nem másoké, hanem egy 
közösségé, egy szeretetközösségé, a Gyakorló-
intézményé. Egy olyan pillanat a találkozásra, 

amikor az útrakelést ünnepeljük, és vidám-szomorú, 
könnyed-nehéz érzelemkavargások, nehezen formálódó 
lélek-zsoltárok, ami egy ballagást, és az elmúlt tizenkét évet 
a mi történetünkké teszi.
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Rokonok, pályatársak, bará-
tok, művészetbarátok tették 
tiszteletüket a Lóránt János De-
meter Munkácsy-díjas képző-
művész, Érdemes Művész, a Ma-
gyar Festészet Napja alkalmából 
a Kulturális és Innovációs Mi-
nisztérium által Életműdíjjal ki-
tüntetett festőlegenda munkás-
ságát bemutató kiállítás nyitá-
nyán. Amely nyitányon a Békés-
táji Művészeti Társaság részéről 
Gnandt János elnök egy újabb 
Életműdíjat nyújtott át.

* * *

Bácsmegi Gábor, a Munkácsy 
Mihály Múzeum igazgatója kö-
szöntőjében hangsúlyozta, 
hogy a most kiállított anyag fel-
öleli a teljes életművet. Nem kis 
büszkeséggel azt is elmondta az 

igazgató, hogy intézményük 
igen gazdag Lóránt-anyaggal 
büszkélkedhet. Mint elhangzott, 
a művész önálló tárlattal 1968-
ban mutatkozott be Békéscsa-
bán. Ez utóbbit már Nagy Fe-
renc, Békéscsaba alpolgármes-
tere emelte ki köszöntő beszé-
dében.

- Lóránt János bizarr, groteszk 
alakjai, érdekes képi világa 
rabul ejti tekintetünket. Minden 
kép más és más történetet mesél 
el számunkra – fogalmazott az 
alpolgármester.

A nagyközönség számára él-
ményszámba ment, hogy a kö-
szöntők után a nemzetközi hírű 
alkotóval Tóth Árpád, a buda-
pesti Neon Galéria tulajdonosa 
beszélgetett, aki szintén Békés-
szentandrás szülötte.

A mindvégig szellemes és 

érdekfeszítő beszélgetés már 
önmagában felért egy művé-
szettörténeti kalanddal, de meg-
állta volna helyét egy művészet-
esztétikai szabadegyetem kur-
zusán is. Lóránt János a csak a 
legnagyobbakra jellemző egy-
szerű őszinteséggel vallott élet-
pályájáról. A szülőfalu Békés-
szentandrás mellett a beszélge-
tésben felvillantak olyan meg-
határozó helyszínek, mint a Vaj-
da Péter Gimnázium Szarvason, 
a Szegedi Tanárképző Főiskola, 
Kaposvár, Salgótarján, Eger, 
Hollandia és egész sora európai 
tárlatainak.

A lenyűgöző beszélgetés vé-
gén Lóránt János öt alkotását – 
köztük a 3,5 millió forint for-
galmi értékű Világtalan című al-
kotását – adományozta a Mun-
kácsy Múzeumnak.

A Gyarmati Gabriella művé-
szettörténész – a tárlat kurátora 
– keze által válogatott 51 mű-
alkotás szeptember 10-ig láto-
gatható a helyszínen.

Lóránt János eddigi fontosabb 
egyéni tárlatai: Budapest – Csók 
Galéria, Csontyváry Terem, Au-
lich Art Galéria, Pécs, Debrecen 
– Kölcsey Központ, Miskolc – 
Miskolci Galéria, Salzburg – 
Ausztria, Salgótarján – Nógrádi 
Történeti Múzeum, Gyula – Vár, 
Dürer Terem, Kaposvár – Rippl-
Rónai Múzeum, Berlin – Német-
ország – Magyar Kulturális In-
tézet, Békéscsaba – Munkácsy 
Mihály Múzeum, Leiden – Hol-
landia – Amber Galéria, Losonc 
– Szlovákia – Nógrádi Múzeum 
és Galéria, Lublin – Lengyel-
ország – Nemzetközi Háború-
ellenes Gyűjtemény, Eger – 
Megyei Könyvtár Galériája, Ke-
pes Intézet, Katowice – Lengyel-
ország  - Városi Művelődési 
Ház, Arad – Románia – Galéria 
Delta, Csacsak – Szerbia – 
Nadezda Petrovic Galéira, Prága 
– Csehország – Magyar Kultu-
rális Intézet, Zürich – Svájc – 
Városi Képtár.

Szenes János

Újabb Életműdíj

Békéscsabán megnyílt a Lóránt 85 tárlat

Széles közérdeklődés övezte június 15-én Békéscsabán 
a Munkácsy Múzeum Pátkai Ervin termében ren-
dezett Lóránt 85 tárlat megnyitóját.

Egy jellegzetes darab az életműből, a Vándorcirkusz című akvarell 2012-ből.
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94. Ünnepi Könyvhét

Szarvasi könyvek bemutatója 
a Városi Könyvtárban

Csukás István gondolataival nyitotta meg a 94. Ün-
nepi Könyvhét alkalmából megrendezett könyv-
bemutatót Molnárné Pető Beáta könyvtárvezető a 

Digitális Kalamáris Kiadó és a Városi Könyvtár közös 
rendezvényén, melyre 2023. június 9-én került sor.

„A könyv a legnagyobb varázslat, minden csoda benne van, ami 
eddig volt s ami ezután lesz… mert aki olvas, az szabad lesz, 
megismerve mások gondolatait, szabadon választhat, kialakíthatja a 
saját gondolatait, összemérheti őket, veszthet és győzhet, okulhat és 
javíthat, ahogy méltó az emberhez. Ugye milyen egyszerű, csak meg 
kell tanulni az ábécét, és olvasni kell.”

Babák Mihály polgármester úr köszöntő szavai után Tatai László 
üdvözölte a közönséget, majd sor került a könyvbemutatókra.

Timkó János Bíró Gyula Repedések című könyvét mutatta be. A 
Cervinus Teátrum művésze részleteket olvasott fel a könyvből, így 
keltve fel érdeklődésünket.

A Muslincák férfikar tagjai Orosz Iván megzenésített verseiből 
énekeltek egy csokorral, majd Dr. Molitorisz Pál bemutatta Orosz 
Iván Versek és dalok, valamint Novellák és tanulmányok című 
könyvét.

Börcsök Józsefné Ház trombitafolyondárral című család-
regényének “születéséről” lánya, Börcsök Marianna mesélt.

Végül Dr. Szilvássy Orsolya beszélgetett Dr. Molitirisz Pállal, a 
közelmúltban újra kiadott Jól végződő történetek című könyvéről.

Az est végén lehetőség nyílt a könyvek megvásárlására, 
dedikáltatására és kötetlen beszélgetésre is.

Köszönjük a szervezést Tatai Lászlónak, a Digitális Kalamáris 
Kiadó vezetőjének!

Tóth Orsolya tájékoztató könyvtáros
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Asztalitenisz

Sikeres bajnoki éven van 
túl a Demeter Lehel ASE

únius elején asztaliteniszben is véget ért a bajnokság. A JDemeter Lehel ASE két csapattal indult a másodosz-
tályban, amiből az egyik kifejezetten az utánpótlás-

korú játékosok miatt alakult, hogy még több fejlődési 
lehetőséget kapjanak a gyerekek.

A szezon során az első számú csapat a tabellát végig vezetve nyer-
te meg a bajnokságot, aminek a tagjai Virág Bence, Szily György, 
Türei Ferenc, Botos Gábor, Botos Pongrác és Medvegy Mihály.

A második számú, fiatalokkal felálló csapat tagjai Magyari Milán, 
Hortobágyi Bálint, Botos Marcell, Posgay Brúnó. Ők a szezon első 
felében még a negyedik, ötödik helyet foglalták el. Viszont a 
folyamatos edzéseknek és a meccseknek hála, egyre több rutint is 
szervezve nagymértékű fejlődést mutattak. Ez oly mértékben jelent 
meg, hogy tavasszal már egyetlen meccset sem veszítettek és 
feljöttek a bajnokság végére a tabella második helyére közvetlenül 
az első számú csapat mögé. Ennek a fejlődésnek az eredménye az, 
hogy jövő évet az NB III bajnokságban fognak játszani a fiatalok, 
ahol újabb szintet léphetnek meg.

Az év során bővült az igazolt játékosok száma is, és egyre nagyobb 
létszámmal képviselteti magát az egyesület az országos ver-
senyeken is. Ennek megfelelően bővültek az edzések számai, illetve 
a szakmai stáb is bővül folyamatosan. A játékosok szintlépésének 
eléréséért komolyabb lelki és fizikai felkészülés vár rájuk, amit el is 
kezdenek a nyár folyamán, hogy minél sikeresebben vegyék az 
akadályokat az elkövetkezendő szezonokban.

Kiss Dániel Gábor

Pályázati kiírás
A „SZARVASÉRT” Alapítvány pályázatot ír ki a 2023/2024. tanévre 

vonatkozóan.

1. A pályázat célja
A „SZARVASÉRT” Alapítvány pályázati kiírásának célja, olyan 

tehetséges szarvasi fiatalok anyagi támogatása, akiknek felső-
oktatásban való részvétele, továbbtanulása nehézségekbe ütközik.

2. A pályázók köre
A pályázatra azok a Szarvasi önkormányzat illetékességi területén 

lakóhellyel rendelkező, felsőoktatási hallgatók jelentkezhetnek, 
akik felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony 
keretében) teljes idejű (nappali tagozatos), alapfokozatot és 
szakképzettséget eredményező alapképzésben, a 2023/2024. 
tanévben kezdik meg tanulmányaikat.

3. A pályázat benyújtása
A pályázat beadáshoz a”SZARVASÉRT” Alapítvány honlapján 

elérhető adatlap kitöltése szükséges, melynek elérése 
https://www.szarvasert.hu címen lehetséges. A kitöltött adatlapot 
elektronikusan a „SZARVASÉRT” Alapítvány e-mail címére kell el-
juttatni: szarvasertalapitvany@gmail.com Az elektronikus forma 
mellett KÖTELEZŐ a pályázatot egy példányban papír alapon is 
benyújtani, amely az elektronikus forma kinyomtatott és szemé-
lyesen aláírt példánya.

A pályázat csak a pályázati kiírásban meghatározott csatolandó 
mellékletekkel együtt érvényes. A pályázati kiírásban megha-
tározott valamely kötelező melléklet hiányában a pályázat formai 
hibásnak minősül, mely a pályázatból való azonnali kizárást 
eredményezi. A pályázat benyújtását követően hiánypótlásra nincs 
lehetőség.

A pályázat benyújtásának határideje: 2023. augusztus 15.
 A papír alapú pályázatot kizárólag postai úton tértivevénnyel a 

„SZARVASÉRT” Alapítvány 5540 Szarvas, Malom utca 11/4. címre 
kell benyújtani.

A pályázati adatlaphoz csatolandó kötelező mellékletek:
- A felsőoktatási intézmény által kiküldött határozat fénymásolata 

a felvételi döntésről
- Az érettségi bizonyítvány fénymásolata
- A tehetségterület megjelölése
a) tudományos tevékenységek
b) sport
c) művészetek
d) szakmai tevékenység
Az elmúlt 4 évben elért legmagasabb szintű eredményeket igazoló 

dokumentumok fénymásolata (pl. oklevél).
 A pályázat ajánlott melléklete:
A pályázó tehetséggondozásában résztvevő szakember ajánlása, 

amely a pályázat elbírálásánál előnyt jelent.

4.Adatkezelés
A pályázó pályázata benyújtásával felelősséget vállal azért, hogy a 

pályázati adatlapon és mellékleteiben az általa feltüntetett adatok a 
valóságnak megfelelnek. Nyertes pályázó esetén hozzájárul ahhoz, 
hogy nevét a helyi médiában az alapítvány nyilvánossá teszi.

A “Szarvasért” Alapítvány 9 tagú kuratóriuma felelősséget vállal 
azért, hogy a benyújtott pályázatok csak az elbírálás céljából ke-
rülnek felhasználásra.

5. A pályázat elbírálása
A beérkező pályázatokat a “SZARVASÉRT Alapítvány 9 tagú 

kuratóriuma bírálja el 2023. augusztus 31-ig, eljárásrend alapján. Az 
elbírálás részletes szempontjai: a melléklet alapján. Az eredményről 
a pályázók postai úton kiértesítésre kerülnek, a nyertes pályázók 
nevét az alapítvány a helyi médiában nyilvánosságra hozza.

6. Az pályázati összeg folyósításának feltételei
A megpályázott összeg a fiatalnak két részletben kerül kifizetésre 

az általa megadott bankszámlaszámra, amely felhasználható: a 
hallgató számlával igazolt, tanulmányait segítő költségeinek 
fedezésére (pl. tandíj, jegyzet, szakkönyv, szállásköltség, útiköltség, 
informatikai eszközök stb.). Az alapítvány és a hallgató az összeg 
várható felhasználásról megállapodást köt, mely tartalmazza, hogy a 
megpályázott összeg második részének kifizetése az első rész 
maradéktalan elszámolása után (legkésőbb, 2024. február 15. 
napjáig) történik meg. A pályázati összeg első része folyósításának 
kezdete legkorábban: 2023. szeptember.

A pályázati összegben részesülő hallgató köteles a pályázaton 
elnyert teljes összeget visszafizetni, amennyiben tanulmányait 
önkényesen abbahagyja.

A pályázattal kapcsolatos információ Ozsváth Zsuzsannától, a 
kuratórium tagjától kérhető. Telefon:20/264-3242
Továbbá az Alapítvány Damjanich u. 64 sz. alatti irodájától 
személyesen, telefonon és e-mailben. Telefon: 20/285-4399, 
szarvasertalapitvany@gmail.com

Szarvas, 2023.
Závogyán Judit

“SZARVASÉRT” Alapítvány elnöke

Vérvétel
Dr. Deák Sándor rendelőjében (Béke ltp. 3/b 

f.sz. 2.) vagy háznál is.
Egyeztetés telefonon:

06-70/772-9113 Balázs Anikó.
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ÉvfordulókÉvfordulókÉvfordulók
1606. június 23-án kötötte meg – I. Rudolf király (ur. 1576-

1608) nevében – Mátyás osztrák főherceg és Bocskai István er-
délyi fejedelem a Bocskai-szabadságharcot lezáró bécsi békét.

109. június 24-én avatta fel Traianus római császár (ur. 98-117) 
az Aqua Traianát, Róma tizedik vízvezetékét, mely a Brac-
ciano-tó vizéből látta el a város nyugati felét ivó- és ipari vízzel.

1386. június 24-én született Kapisztrán János obszerváns 
ferences szerzetes, aki Magyarországon a nándorfehérvári 
ostrom alatt mutatott hősiességével szerzett magának hírnevet.

1519. június 24-én hunyt el Lucrezia Borgia, VI. Sándor pápa 
lánya, a reneszánsz Itália egyik leghíresebb – és leghírhedtebb 
– nőalakja.

1919. június 24-én robbant ki a tanácsköztársaság ellen 
szervezett legjelentősebb puccskísérlet, melyet Lemberkovics 
Jenő vezetett, a Ludovika Akadémia növendékeinek részvé-
telével.

1673. június 25-én hunyt el Charles de Batz de Castelmore, 
Artagnan grófja, ismertebb nevén d'Artagnan, idősebbik 
Alexandre Dumas népszerű regénytrilógiájának főhőse.

1741. június 25-én koronázták Magyarország királynőjévé 
Habsburg Mária Teréziát (ur. 1740-1780), III. Károly (ur. 1711-
1740) legidősebb leányát.

1876. június 25-én vívták George Armstrong Custer alezredes 
csapatai a végzetes Little Bighorn melletti ütközetet, mely 
során az Ülő Bika és őrült Ló vezette sziú törzsszövetség 
megsemmisítő vereséget mért a könnyelmű amerikaiakra.

1541. június 26-án gyilkolták meg limai palotájában a hírhedt 
konkvisztádort, Francisco Pizarrót, az Inka Birodalom meg-
hódítóját.

1941. június 26-án azonosítatlan repülőgépek bombázták 
Kassa városát, mely támadás során 29 ledobott bomba össze-
sen 32 ember életét oltotta ki, és további 80 főt sebesített meg.

1948. június 26-án létesítettek légihidat a nyugati szövetsé-
gesek Nyugat-Berlin és az általuk ellenőrzött megszállási 
övezet, az úgynevezett Trizónia között, miután a szovjet Vörös 
Hadsereg blokád alá vette a német fővárost.

1046. június 27-én született Szent László magyar király (ur. 
1077-1095), a középkori lovagi eszményt megtestesítő ural-
kodó, aki 18 éves országlása során kiemelkedőt alkotott a 
törvényhozás, az egyházszervezés és a hadászat terén is.

1905. június 27-én vette kezdetét a történelem egyik leg-
híresebb matrózlázadása, mely során a koszt és Ippolit Gilia-
rovszkij másodtiszt brutalitása miatt felkelő legénység hatal-
mába kerítette a Patyomkin cirkálót.

1950. június 27-én jelentette be Harry S. Truman amerikai 
elnök, hogy országa katonai erővel kívánja támogatni a kom-
munista Észak-Korea által lerohant – déli – Koreai Köztár-
saságot.

1763. június 28-án pusztított Magyarország történetének 
legpusztítóbb földrengése, mely Komárom mellett Győr és 
Zsámbék környékét sújtotta legjobban.

1914. június 28-án gyilkolta meg Szarajevóban Ferenc 
Ferdinánd osztrák–magyar trónörököst és feleségét Gavrilo 
Princip szerb diák, aki a Fekete Kéz nevű szervezettel állt 
kapcsolatban.

1520. június 29-én hunyt el II. Montezuma (ur. 1502-1520), az 
Azték Birodalom kilencedik királya, akinek uralkodása Her-
nán Cortez és a spanyol konkvisztádorok Mexikóba érkezése 
miatt vált nevezetessé.

1613. június 29-én égett le a Globe Színház, az I. Jakab (ur. 
1603-1625)korabeli London – és Anglia – leghíresebb és leg-
népszerűbb teátruma, mely többek között az intézményt hat 
évig igazgató William Shakespeare színműveit is elindította a 
világhír felé. 

KOS (III.21. – IV.20.)
Figyelmedet teljesen az anyagiak felé 
irányítod. Ez nálad nem különösebben 
meglepő, bár a héten igen nagy hang-
súlyt fektetsz erre a dologra. Munka-
helyeden vagy baráti társaságodban 
úgy érzed mindenki ellened van. Ez ko-
rántsem biztos, hogy így van! Ennek el-
lenére a hét második felében konfliktus-
ba keveredhetsz, amiben közrejátszik a 
benned lakozó elfojtott düh is.

BIKA (IV.21. – V.20.)
Itt a nyár, s mostanában sokat foglal-
koztat az utazás gondolata, mely nem 
feltétlenül szabadságoddal, hanem in-
kább munkáddal kapcsolatosan válhat 
realitássá. Mindenképp figyelmed kö-
zéppontjába kerül a külföld. Lehet, hogy 
eljutsz egy régóta áhított országba. 
Ugyanakkor hajlamossá válhatsz arra, 
hogy a kelleténél erőszakosabban lépj 
fel az emberekkel szemben.

IKREK (V.21. – VI.21.)
Kezded érezni, hogy a kemény munká-
nak megjön az eredménye. Még ha 
főnököd, vagy üzletfeled nem is mutatja 
ki, és egyelőre a fizetéseden se veszed 
észre, de a munkahelyeden, vállalko-
zásod terén egyre jobban megbe-
csülnek, tisztelnek. Emellett továbbra is 
nagy segítséget és támaszt jelent szá-
modra a családod. Rájuk számíthatsz 
minden téren. Mostanában sokat fog-
lalkozol egészségeddel.

RÁK (VI.22. – VII.22.)
Mozgalmas hét áll előtted! Amúgy sem 
igazán szeretsz egy helyben ülni, de a 
hét folyamán még egy fokkal pörgősebb 
leszel a megszokottnál. Kevés alvás, 
sok éjszakázás, meg ami evvel jár. En-
nek eredménye, hogy sok emberrel ke-
rülsz kapcsolatba, és sok új dologgal 
ismerkedsz meg. Azért arra figyelj, hogy 
ne veszítsd el az önkontrollt, fontosabb 
kérdéseknél próbálj higgadtan dönteni. 

OROSZLÁN (VII.23. – VIII.22.)
A héten fontos szerephez jut életedben a 
kommunikáció. Családoddal, bará-
taiddal, ismerősökkel találkozol, kom-
munikálsz, és ebből később sokat pro-
fitálhatsz mindenféle téren. Ha szük-
séges ne csak saját, mások érdekeit is 
képviseld. Természetesen, ha ennyit 
mozogsz, sok új emberrel ismerked-
hetsz meg a héten. A magányosok 
életébe betoppanhat a szerelem, erre 
szombat igazán kedvező.

SZŰZ (VIII.23. – IX.22.)
Fizikai aktivitásod csökken a héten. 
Inkább visszavonultság jellemez fizikai 
és szellemi síkon egyaránt. Változás 
állhat be családi körülményeidben, 
melynek következménye szét- vagy 
összeköltözésre is van esély. Persze 
ezek sohasem mennek simán, ezért 
kisebb veszekedés kísérheti az akciót. 
Mindenesetre ez legalább felráz zárkó-
zottságodból, fásult állapotodból.

MÉRLEG (IX.23. – X.22.)
Nagyon jó megérzéseid lesznek a héten 
saját életeddel kapcsolatosan. Munka-
helyeden és magánéletedben egyaránt 
segíteni fogsz megoldani mások prob-
lémáit. Egyelőre csak megelégedéssel 
tölt el, hogy segítettél másokon, de a ké-
sőbbiekben ez kamatozni is fog. Lehet, 
hogy igényed lesz a magányra, és át 
akarod gondolni az elmúlt pár hónap 
eseményeit. Tedd meg, ha ez esik jól!

SKORPIÓ (X.23. – XI.22.)
A héten munkád, vállalkozásod fontos 
szerepet tölt be életedben. Persze ez a 
Te esetedben egyáltalán nem szokatlan. 
Szellemileg friss és összeszedett vagy, 
könnyedén mennek dolgaid. Pénz is 
állhat a házhoz egy közös elszámolású 
ügyletből. Viszont kisebb vitáid lehetnek 
családoddal, rokonaiddal. Lehet, hogy 
őket nehezebb kezelni, mint a munka-
társakat! Hidd el, jobb a békesség!

NYILAS (XI.23. – XII.21.)
Rengeteg új emberrel ismerkedhetsz 
meg a héten. Ebből automatikusan 
következik, hogy sokat mozogsz a hé-
ten, sőt hétvégén még egy buli is ki-
alakulhat. Nyílt leszel és barátságos, 
különösen az ellenkező nem képvise-
lőivel. Azért vigyáznod kell, mert még 
mindig fenn áll a veszélye egy hirtelen 
indulatokból fakadó veszekedésnek, 
esetleg balesetveszélynek. Szeren-
csére ezek gyorsan el is múlnak.

BAK (XII.22. – I.20.)
A héten nyitott leszel a munkáddal, 
vállalkozásoddal kapcsolatos új dolgok 
iránt. Ha valamilyen pénzügyi befek-
tetésen töröd a fejed, akkor szóba jöhet 
minden, ami ingatlannal, vagy akár tőzs-
dével kapcsolatos. De légy óvatos, ne-
hogy túlköltekezz! Mostanában többet 
foglalkozol elvontabb dolgokkal és 
jobban érdekelnek az okkult témák is.

VÍZÖNTŐ (I.21. – II.18.)
Ezen a héten végre eljön a Te időd! Most 
aztán beindul az élet, jössz-mész, min-
denkivel kommunikálsz, sok mindennel 
foglalkozol. Egy biztos, unatkozni nem 
fogsz, - annak ellenére, hogy nyár van! 
Most mindenkit le fogsz nyűgözni erede-
tiségeddel, könnyedségeddel, szelle-
mességeddel, legyen az illető férfi, vagy 
akár nő. Éppen ezért lehetőleg ne bün-
tesd magad otthon üléssel.

HALAK (II.19. – III.20.)
Ezen a héten nyitott leszel az új dolgok i-
ránt. Kicsit nyugtalan is, de ez csak 
annak tudható be, hogy unod a megszo-
kott, rutinszerű dolgokat. Itt az ideje, 
hogy elvégezd a legfontosabb felada-
taidat, vagy ha nincsenek, akkor más in-
tellektuális síkon vezesd le a felesleges 
energiádat. Most képes leszel önfelál-
dozóan viselkedni rokonaiddal, bará-
taiddal. Ha teheted akár olyanokon is se-
gíts, akik érzelmileg nem állnak hozzád 
feltétlenül közel.
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Zenepavilon 2023

DE-BI ABC

Kazinczy - Liszt u. sarok

   élelmiszerüzlet

Bethlen Csemege

Cipó Csemege (Béke utca)

Lila ABC (Benka-Dózsa sarok)

Piac (KOMÉP iroda)

Polgármesteri Hivatal porta

Ezüstszőlő, Coop ABC

Pázsit Csemege
(Munkás-Móra sarok)

Zöld Maci (Tessedik-Vajda sarok)

Lapunkat ingyenesen az alábbi 
helyeken veheti magához:

MOPLANT KFT.
5540 SZARVAS, CSABAI ÚT 10.

Telefonszám: 30/3931-227, 66/214-189

Hétről hétre térjen 
be hozzánk, 

vásároljon nálunk!
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MAGAZIN * MAGAZIN * MAGAZIN * MAGAZIN * MAGAZIN

SzakemberSzakemberSzakember

Megfejtéseiket 2023. június 29-ig várjuk e-mailben az szvid@szarvasnet.hu címen. Jó fejtörést! Június 16.-i 
rejtvényünk helyes megfejtése: „Anyuka, már csak ezerötszáz kör és kifárad a cápa”. Nyertesünk: Patkós 

Jánosné. Nyereményét postázzuk! Gratulálunk! - Kedves Megfejtőink! Örömünkre szolgál, hogy hétről hétre 
egyre több megfejtést küldenek be e-mail címünkre. Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a sorsolásban csak a 

címmel ellátott megfejtéseket tudjuk figyelembe venni! - A Szerkesztő

HETI HUMORHETI HUMORHETI HUMOR

RECEPT TIPPRECEPT TIPPRECEPT TIPP

Cseresznyés 
palacsinta

Hozzávalók: 8 db sima édes 
palacsinta, 50 dkg cseresznye, 
10 dkg cukor, 3 cl rum, 3 dkg 
porcukor.

A cseresznyét jól megmossuk, 
kimagozzuk, meghintjük a cu-
korral, és tűzre téve, állandóan 
kevergetve puhára pároljuk. Vé-
gül – még a tűzön – leöntjük rum-
mal és meggyújtva flambírozzuk. 
Ettől enyhe karamellízt kap. A 
palacsintákat megöltjük a párolt 
cseresznyével, feltekerjük és tűz-
álló tálra rakjuk. Tetejét a mara-
dék cseresznyelével megöntöz-
zük, porcukorral meghintjük, és 
sütőben jól átmelegítve azonnal 
tálaljuk.

- Hölgyem, borzasztóan sajná-
lom, de elütöttem a macskáját! 
Szeretném valahogy jóvá tenni a 
dolgot.

- Semmi akadálya, de tud Ön 
egeret fogni?

* * *

- Mama, az iskolában azt 
mondták, hogy állandóan hazu-
dok!

- De Pistike, te még nem is jársz 
iskolába!

* * *

Székely és a fia mennek a 
szekéren, megszólal a fiú:

- A hátsó kerék ki akar esni, 
édesapám.

Leszáll az öreg, megnézi a 
kereket.

- Nem akar az leesni, fiam!
Mennek tovább, megint meg-

szólal a gyerek:
- Le akar esni a hátsó kerék!
Megint leszáll az apja és 

mondja:
- Dehogy akar az leesni!
Újra elindulnak, de a gyerek 

még kétszer eljátssza ugyanezt 
az apjával, mire az kifakad:

- Nem akar az leesni, hogy a jó 
ég áldjon meg!

- Akarni akar... csak nem en-
gedi a csapszeg!
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